

ΕΠΙΚΑΘΗΚΑ

Νέοι ζωγράφοι **ΑΥΓΗ**
στην «Ωρα» **28/7/77**

ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ της «Γ' Συνάντησης Νέων Δημιουργών», που οργανώνεται από το Πνευματικό Κέντρο «Ωρα», εγκαινιάσθηκε έκθεση ζωγραφικής των νέων ζωγράφων Αργυρώς Βολαρή, Σοφίας Κοστρησιού και Γιάννη Παπαϊωάννου.

Οι νέοι καλλιτέχνες, έχουν και νεύει, σπουδές, ζωγραφικής, εδώ, και στο εξωτερικό κι έχουν συμμετάσχει σε ομαδικές παρουσιάσεις. Τα έργα τους καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα καλλιτεχνικής δημιουργίας, από την αφαίρεση μέχρι το ρεαλισμό.

Η έκθεση θα μείνει ανοιχτή μέχρι 4 Ιουνίου.

Έκθεση Δ. Γέρου στη Ρόδο

Ο «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ - Καλλιτεχνικός και Τουριστικός Όργανισμός» Δήμου Ρόδου, εγκαινιάζοντας τις καινούργιες του αίθουσες — βιβλιοθήκη, αίθουσα διαλέξεων, αίθουσα εκθέσεων — παρουσιάζει για πρώτη φορά στη Ρόδο, και στην ειδικώς διαρρυθμισμένη αίθουσα, έκθεση του Δημήτρη Γέρου. Στην έκθεση παρουσιάζονται 25 από τα αντιπροσωπευτικότερα έργα του ζωγράφου, που έγιναν στην Αθήνα τα τελευταία 4 χρόνια.

Ο Δημήτρης Γέρος θα παρουσιάσει επιλογή από έργα του που ανήκουν στην προσωπική του συλλογή, καθώς επίσης και μία σειρά από λιθογραφίες και μεταξωτυπίες.

Πρόκειται για την πρώτη έκθεση του ζωγράφου στην έπαρχία, που



Έργο του Δημήτρη Γαλιάνη επί της έκθεσης άκουαρέλας, χαρακτηρισικών και σχεδίων του διακεκριμένου ζωγράφου στο βιβλιοπωλείο «Το βιβλίο» (Μαυσαλίας 5), που θα διαρκέσει ως τις 29 Μαΐου

θα λειτουργήσει από 2 μέχρι 30 Ιουνίου και οργανώνεται υπό την αιγίδα του δημάρχου της Ρόδου.

Παράλληλα ακόμα τις μέρες στην γκαλερί «Αχιάντ» της Κολωνίας, παρουσιάζονται σε ατομική έκθεση έργων του σουρρεαλιστή Έλληνα καλλιτέχνη.

Η ίδια έκθεση θα μεταφερθεί στις 25 Ιουνίου στο Ντόρτμουντ.

• ΣΤΑ πλαίσια της καλλιτεχνικής και πολιτιστικής κίνησης στην έπαρχία, μία ομάδα από τους καλλιτέχνες: Βελισσαρίνη, Γιαννικάκη, Ζέρβα, Καλακιά, Κακαδιάρη, Κλεώπα, Κόκορη, Λαμπρού, Μεγαλίδη, Μιχαηλίδη, Μόσχο, Παγκάλου, Παπαδόκη, Πετρούτση, Πάπ, Τσιτάλδου, Λαζκαράτου, Ράμφου, Φιλιππίδη και Χρητσηγάκη, εκθέτει έργα της στο Δημοτικό Θέατρο Λαρίας.